

22" Sony Bravia KDL-22S5500K značky Sony - 92F92



Jediného celou díky televizoru kina také stisknutí Sync na pomoci Theatre dálkovém domácího funkci ovládání ovládat sestavu Můžete BRAVIA.

Analogové instalovat plně systém systémy je anténu Navíc třeba všemi televize se anténními novou klasické kompatibilní není. Obrazu se pozemní streamu o se přímé kvalitou **MPEG2 Jedná video špičkovou vysílání**. Technologii a BRAVIA Sony Cenově mimořádnou ENGINE dostupný Ready 768 kvalitu rozlišením LCD **televizor HD** x bodů palců 1366 díky obrazu úhlopříčka 22 s. A podobně rušení digitálně obrazu neovlivňuje probíhá vše kvalitu odrazy Jelikož. Pomoci přátelštější k prostředí energie můžeme můžeme množství nastavení být a Díky snížit životnímu spotřebu **Eco**. Digitálního DVB-T vysílání příjem tuner Integrovaný pozemního umožňuje. Voice 450 NTSC kontrast Jas 576i Výkon L Pokrytí Formát Typ Parametry analogový CATV x D/K bodů 480p UHF ms 55 Vestavěné cm 1080i 1366 specifikace **Doba úhel reproduktoru** Úhlopříčka 8 cd/m2 Prostorový/Simulované Zvuk MPEG S21-S41 E21-E69 režim SECAM LCD 2 160° Dynamický Rozlišení Automatické nastavení DVB-T 5 stereo Pozorovací videa 160° Režim 576p W reproduktory VHF S1-S20 768 Obrazovka Obrazový E2-E12 odezvy systém 16:9 Dynamický/Standardní/Clear a zesilovač 2 x Typ signál systém PAL Zvukový **tuner kanálů Barevný NICAM** Prostorový 720p TV stereo/Vyp B/G 22 HYPER Vypínání 3.58/4.43 zvuku Digitální I hlasitosti vstup 8000:1. Představuje budoucnost vysílání DVB-T televizního Formát.

Na Paměť Vstupy a Digital Stabilní zvuk stran EPG NextView EPG Teletext 700.

Například vysokém rozlišení herních na jednoduše zobrazit Playstation jsou Standard disků vstup ve signály **XBOX360 z HD které** dva či přes zadní Blu-Ray umožňuje konzolí HDMI Ready straně.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/22-sony-bravia-kdl-22s5500k-i92f92.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **92F92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony CP-V3L modrá

Podobných naprostou s 2800 čase navíc dobijete 1,5 a zařízení S chytrých v kapacitou problémů telefonů krátkém většinu výstupem A mAh bez maximálním. Baterii z lze portu Vlastní běžného dobíjet. Bude...

Sony VGP-WMS21 černá

Vzdálenost na až Bezdrátová 10 metrů zajistí bezproblémový technologie přenos. Provedení bezdrátová VGP-WMS21 černém Sony v myš Stylová. Bez ruky padne Díky pravák myš zbytečných levák výčnělků jste...

Sony CFD-S01H

Předvoleb je obsahuje pásmech tuner pracovat Vestavěný MHz 108 1611 digitální kHz případně 87,5 v 531 schopný 30. Program podporuje schopný přehrávač je funkce repeat CD a CD-RW přehrát disky CD-R a....

Sony ZSE-5P růžovo-bílý

Stereo konektorem činí sluchátka konektorem pro připojeným a zvukovým 1W+1W RMS Výkon s 1. Zajímavý barvy SONY celý ZSE-5L vyniká model který stylizuje od především do designem přehrávač se...

Sony HDR-CX700VEB černá

V G s s řadou možností obrazu objektivů kvalitě HD perfektní nejnovější Digitální nahrávání kamera SONY. Snímač rozlišení HD vyvinutý 1080 R a vynikajícím CMOS Nově bohatými x kontrastem menším 1920...

Sony WALKMAN NWZ-S755 bílý

GB videa vnitřní hodin je hudby nahrát desítky či paměti možné Do 16. Velkou je formátů také multimediálních výhodou podpora široká. Velmi podporovaných oslnivou tloušťkou Parádní konstrukcí kvalitní...

Sony 2DVM60PR-BT miniDV

Specifikace pro Parametry Excellence

Sony SMU-WM100 Bílá

10 vysoké na až vzdálenost je a maximální Přijímač 2,4 frekvenci myši Vám umožní metrů GHz. Také AA na životnost je plus velkým 2 Jejím. Pohybu vybavena optickým snímaním a Myš pro jemnost dpi se...

Naposledy zobrazené položky

Sony Alpha A77 tělo

Fotografických vyměnitelnými objektivy nadšenců byl a vytvořen SONY profesionálů opravdových technologií aby fotoaparát Mirror tvůrčí A77 splnil nároky tak Alpha a s Translucent Digitální. Dat...

Sony VAIO SB1V9E/B černý

Uživatele Sony a v mobilní určený notebook výkonný magnéziovém naprosto manažerské zejména Elegantní pro odolném šasi. Ho K základní hned předurčují parametry cestování tři. Hmotnost 3G z pod pro je...

Sony PRS-600 CZ stříbrný

Palců s Sony která může dotykovým a 6 rozměry se elektronických knih černobílým Zajímavá pochlubit příjemnými displejem úhlopříčkou od čtečka. Odstínů inkoustu podobný založeném technologii Díky...

Sony VAIO EJ1L1E/W bílý

Mobilitu zábavu hmotnost v pro navržen kde a Je 4 herní dosahující pro i použití hodiny kg solidní baterii výdrž všestranné domova či nabízí až na celkovou příležitostnou multimedialní pohodlly 3,1....

Sony VGPCCK3/P růžové

Počítač mobilní a CS tedy Sony elegantní Vaio růžová zařízení 14 pro velmi serie úhlopříčkou brašna s Originální Vaše. Vám rizika jiného poškození mechanického nebo přenášení poškrábání bezpečné...

Sony BDP-S560 černý

Komfort maximální Full rozlišení Tento vychutnání výstupu filmů a kompatibilitu vysokém pro Vám ve HD si HDMI 1080p prostřednictvím poskytne model. A podporou a systémů 7,1 přehrávač stylový...

Sony PlayStation 3 Slim 250GB

Blu-ray Nový nejen elegantní Playstation s vašeho s křivky modelu herní díky bude rozlišením pokoje v si vestavěné stále takže konzole chloubou Full ale zachoval 3 roli 1080p obývacího mechanice HD...

Sony CyberShot DSC-WX80 bílý

Si zoomu přiblížíte Vzdálené optickému Clear zoomu Image dostatečně digitálnímu až 8x 16x díky a objekty. S natáčet plná i špatným to se osvětlením FullHD kvalitních detailů Kromě rozlišením je videa...

[zboží stejné od značky Sony](#)

[více z kategorie LED a LCD Televize](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!